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Останнім часом ринок фінтех-послуг розвивається дуже швидко. 

Цьому сприяє стрімкий розвиток ШІ, блокчейну, хмарних обчислень та 

Інтернет речей (IoT), прогрес цих технологій дає змогу створювати нові 

фінансові продукти та полегшувати процеси. Кожен чув, а більшість вже 

використовувала цифрові платежі, цифрові інвестиції, цифрове кредитування, 

необанки. І це тільки невеликий перелік послуг та напрямів, що з’явилися та 

розвиваються у 2022 – 2023 році.  

Дослідження фінтех-індустрії у світі, розгляд тенденцій та трендів, 

аналіз можливостей розвитку і викликів у майбутньому – основна  мета 

дослідження. 

Сфера інноваційних фінансів (фінтех) включає як компанії, що 

працюють у цій сфері, так і технології, які її підтримують: програми, вебсайти 

та цифрові рішення, які модернізують традиційні фінансові послуги та 

змінюють спосіб поводження з грошима. У 2022 році двома найбільшими були 

платіжні компанії Visa та Mastercard, їх ринкова капіталізація складала 

приблизно 465 і 345 мільярдів доларів. Третє місце посідала Tencent з 

ринковою капіталізацією 187,92 млрд доларів. Stripe, Klarna – європейські 

компанії, теж посідали високі місця у списку фінтех-компаній за високою 

ринковою капіталізацією.  

Фінансові технології існують вже дуже давно, але тільки з 2014 року 

інвестиції в фінтех-стартапи почати зростати. Пандемія COVID-19 значно 

пришвидшила впровадження фінансових послуг онлайн і дала значний 

поштовх у розвитку технологій дистанційних фінансових послуг. 2022 рік був 

складним для індустрії фінансових технологій, на це вплинула інфляція, 

криптозима та повномасштабна війна в Україні. На фінтех-стартапи було 

залучено 79 млрд доларів, це на 38% менше ніж у 2021 році, але це майже у 

два рази більше ніж у 2019 році. Найбільше фінтех-стартапів в Америці – 

11 651. США посідають перше місце за кількістю фінтех-єдинорогів. Китай 

також є домом багатьох найбільших фінтех-компаній. 

Ситуація покращилася у 2023 році дохід почав зростати разом з 

інвестиціями. Світовий дохід від фінтеху склав 169,32 мільярда доларів США. 
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У 2027 році очікується, що загальний дохід світової фінтех-індустрії 

становитиме приблизно 294,5 мільярда доларів США. Ринок фінтех-послуг 

продовжує швидко зростати. Зростання відбувається в усіх секторах, 

включаючи електронні платежі, кредитування, інвестиції, краудфандинг, 

страхування та багато інших. 

У всьому світі приблизно 5,62 мільярда користувачів фінтех. 

Найпопулярнішими є інтернет платежі. Мобільні платежі, цифрові гаманці та 

інші цифрові методи оплати стали повсюдними, що дозволяє швидко та легко 

здійснювати грошові операції. Суспільство в наш час прагне до зручності та 

швидкості, тому оплата за допомогою мобільних додатків та інтернету 

найкращий варіант. За даними Statista, одного з провідних світових 

статистичних інтернет-порталів, на сегмент цифрових платежів припало 4,4 

мільярда користувачів на 2023 рік. Очікується, що ця цифра становитиме 5,48 

мільярда до 2027 року.  

Фінтех-платформи також пропонують альтернативні методи 

отримання кредитів і позик, нові можливості для інвестування та управління 

активами. Вони надають споживачам широкий спектр переваг, таких як 

швидкість, зручність, доступність, низькі витрати, інноваційні продукти та 

індивідуальний підхід – це все заохочує користувачів відмовлятися від послуг 

традиційних банків. 

З переліченого вище можна побачити, що перспективи розвитку 

фінтех-індустрії у світі є дуже обіцяючими. Ринок фінтех-послуг розширює 

свою географічну присутність. Це дозволяє забезпечити доступ до фінансових 

послуг для раніше виключених шарів населення, покращує фінансову 

включеність і сприяє економічному розвитку. Цьому сприяє інтеграція новітніх 

технологій, такі як штучний інтелект, машинне навчання, блокчейн та 

аналітика даних, щоб поліпшити ефективність і зручність своїх послуг. Це 

включає розробку персоналізованих рішень, автоматизацію процесів та 

покращення кібербезпеки. Варто зауважити фінтех-індустрія співпрацює з 

іншими секторами, такими як технології "розумних міст", щоб створити 

інтегровані фінансові екосистеми. Це передбачає зв'язок між фінансовими 

послугами, транспортом, енергетикою, охороною здоров'я та іншими сферами 

для поліпшення якості життя мешканців. Але найбільшою перевагою є 

розширення продуктового спектра та фінансова включеність. Компанії 

безперервно розширюють свій асортимент послуг і пропонують нові 

інноваційні рішення. Наприклад, це можуть бути фінансові роботи-

консультанти, криптовалюти, міжнародні платежі, розрахункові технології та 

багато інших. Це може допомогти покращити фінансову включеність та доступ 

до фінансових послуг для населення у країнах, що розвиваються, та 

малозабезпечених шарів населення. Мобільні платежі, мікрокредитування та 

інші інновації можуть розширити доступ до фінансових послуг. Ці 
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перспективи свідчать про те, що фінтех-індустрія продовжуватиме змінювати 

фінансовий ландшафт, розширювати доступ до фінансових послуг і 

пропонувати нові можливості для споживачів у всьому світі.  

Незважаючи на всі переваги фінтех-індустрія може зазнати деяких 

складнощів. В різних країнах свої регуляторні вимоги та обмеження, тому 

потрібно розробляти ефективну регуляторну політику, щоб забезпечити 

інновації та захист прав споживачів. Управлінський апарат країни повинен 

спочатку добре зрозуміти фінтех-ринок своєї країни та загалом цей фінансовий 

сектор.  

Зростання використання цифрових технологій приносить з собою 

загрози кібербезпеці. Це викликатиме у споживачів сумніви. Фінтех-компанії 

повинні вдосконалювати свої системи безпеки та захисту даних, щоб уникнути 

кібератак та втрати конфіденційної інформації. Це також допоможе вирішити 

питання довіри споживачів до цифрових фінансових послуг. Забезпечення 

конфіденційності даних, прозорості та ефективності послуг є ключовими 

факторами для побудови довіри споживачів. 

Ринок фінтех-індустрії стає все більш конкурентним і ситим. Для 

молодих фінтех-стартапів може бути важко залучити капітал та знайти своє 

місце на ринку. Ці перешкоди можуть призвести до консолідації галузі та 

посилення роль та позицій вже встановлених компаній. 

Вказані недоліки можуть мати вплив на розвиток фінтех-індустрії, і 

успіх будь-якої компанії в цьому секторі залежатиме від її здатності 

адаптуватися до змін, ефективно вирішувати виклики та використовувати 

можливості, які пропонує майбутнє. 

Розвиток фінтех-індустрії, яка поєднує фінанси та технології, має 

значний вплив на сучасне суспільство та економіку. Одна з найголовніших 

переваг розвитку фінтех-індустрії – це зручність та доступність фінансових 

послуг. Мобільні додатки та онлайн-платформи дозволяють проводити 

операції, такі як платежі, перекази коштів, заявки на кредити, безпосередньо зі 

смартфона або комп'ютера. Це значно спрощує фінансові операції та робить їх 

більш зручними для користувачів. Розвиток фінтех-індустрії також сприяє 

покращенню доступності фінансових послуг. Традиційні банківські послуги 

можуть бути обмеженими для певних категорій людей, таких як малі 

підприємці, молоді люди без кредитної історії або мешканці віддалених 

районів. Фінтех-компанії впроваджують інноваційні підходи до оцінки 

кредитоспроможності та надання фінансових послуг, що дозволяє залучати 

більше людей до фінансової системи. Крім того, фінтех-інновації сприяють 

зниженню витрат на фінансові послуги. Багато фінтех-компаній пропонують 

послуги з меншими комісіями та нижчими відсотковими ставками порівняно з 

традиційними банками. Варто зауважити, що інноваційні стартапи 

впроваджують нові технології та рішення, що стимулює конкуренцію на ринку 
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фінансових послуг. Це спонукає традиційні банки до впровадження нових 

технологій та поліпшення своїх послуг, що сприяє загальному покращенню 

фінансової сфери. Узагальнюючи, розвиток фінтех-індустрії приносить багато 

користі, такі як зручність та доступність фінансових послуг, покращення 

доступності для різних категорій споживачів, зниження витрат та 

стимулювання інновацій. Це створює більш конкурентну та динамічну 

фінансову сферу, що приносить користь як індивідуальним споживачам, так і 

економіці загалом. 

  


